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BAREM DE NOTARE
CLASA A VIII-A

1.) | Din oficiu 1p
8 =17 - 2430 —\/17+ 2430 =4/15- 2415 -2 + 2 15+ 2415 - /2 + 2
(52 (5 2 4p
= [ V15 —2|-\15 + 2 1p
Deoarece 15 -+/2 >0; J15++/2 >0, rezults a=+15-+2 -15-2 2p
adica a=-2v2. 1p
(a-1+2v2) " =(-2y2-14242) =(-1)** =1 2p
2.) | Din oficiu 1p
Evident din x—% 4037 si ‘ —% < 40237 = X €(—2018,2019) si P
y €(—2018,2019)
Din inegalitatea mediilor aplicata expresiilor pozitive obtinem 4p
J(2019x)(y+2018) < (2019 X);(“ 2018)
m,<m, =
J(2019=y)(x+2019) < (2029- y);(H 2018)
= /(2019 x)(y+2019) +,/(2019— y)(x+ 2019) < 2018+ 2019 1p
Egalitate daca ggiz : );/))zx: 2212; +y=1 2p
3.) | Din oficiu 1p
Impartim cubul in 27 cuburi mici, de latura 1 m. 3p
Fiind 28 de tantari, existd un cub in care vor fi 2 tantari. 3p
Distanta maxima intre acesti tantari este de lungimea diagonalei unui cub mic. 1p
d=143=+/3~173<18 2p
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4.) | Din oficiu 1p
1p
a) [BM]=[MA],[CN]=[NA]= MN || BC (linie mijlocie) 2p
MN || BC = PBC = BPM (alterne interne)
Dar ABP = PBC (BP bisectoare), deci ABP =BPM = ABMP :[BM |=[MP].
AB A
ABPA:[BM]=[MP]=[MA] & PM === m(BPA)=90°
Q¢ (ABC),BC —(ABC) 3p
P) QP L (ABC) t'uQRL BC = d(Q,BC)=0QR
= = : =
PR 1 BC
Fie PS L AB, P punct situat pe bisectoarea BP, deci
BP-PA 12 . .
PR=d(P,BC)=d(P,AB)=PS = B 5 (AB = 5cm — numere pitagorice)
R t.Pit.
AQPR :m(QPR) =90° = QR = ,JOP? + PR?; QR = %cm
3p

¢) QP L (ABC), D € (ABC) = pr,,4.,QD=PD = (QD,(ABC)) =QDP

MN :£=Z; PM =£=§: PN=MN-MP =1
2 2 2 2

t.F.A
PN ||BC = ADPN ~ADBC = - N _PD _1_ PD :>PD:§

==
BC BD 7 PD+4

AQPD :m(QPD) = 90° = tg (QDP) =% _
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